EXXUK no necy wen,
Ha o6ea rpnbbl Hawen:
OBa — nopa 6epes3on,
OOVH — Yy OCUHBI,
CKonbko ux oyger

B nneTteHoun Kop3uHe.



Ci10Hy cCI0HNXay 2CTOHEHKA
gy ToJImo HA BOAOINOM.

A HaBCcTpeuy 3 THIPEHKA

C BOaONOA LI AOMOiia
Cocuuraiite mocKopeii,
CKO0JIbKO BCTPETHJIOCH 3Bepeii?

4+3=7










MaTtemaTnyeckmm OuKTaHT



1 + — 5

4

cijaraemMoe cjaraemMoe 3HaAUCHUE
CYMMBI
[
4 + 1 = 5
cJaraeMoe cJaraeMoe SHAYCHUE

CYMMBI






2+5=7
2+2+43=7

5+2=7




PaboTta no y4eOHuUuKy c. 15







3anaya 3

[ans Bbiwuna 5 upetoukos, a Bepa — Ha
2 uBetouka MeHble. CKOMbKO LBETOYKOB
Bbiwnna Bepa? CKoNbKO BCEro uUBETOYKOB
BbILLMAM [OEBOYKKU?

00000

1)5-2=3(u4.) y Bepbl
2)5+3=8(Ll,.)
OTBeT: 8 LLBETOUYKOB BbILUUIIN AEBOYKM.




3agada 4

Ona 3Haer 5 cka3ok, a TaHa — Ha 3 6onb-
we. CKonbKo cKa3oK 3HaeT TTaHsa?
5+3=8(cC.)

OTBeT: 8 cCKa30K 3HaeT TaHA.






34 5= 4+6="0 2+ 8=







